
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2 x Übern./Frühstücksbuffet

- 1 std. Brauereibesichtigung mit

- 1 Seidl Bier und 1 Krug als Souvenir

- 2 std. Stadtrundgang Bamberg

- 1 x Bamberger Bierhaxe mit Sauerkraut & Kloß

(Tellergericht, Getränke extra)

- Aufenthalt Coburg

- Aufenthalt Rothenburg o.d. Tauber

Preis:

30.08.2024 - 01.09.2024 - ***sup. Welcome Congress

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

389 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

389 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

449 €

Bamberg

Bier, Shopping und Kultur!

Ein tolles Wochenende in Bamberg mit seinem einzigartigen Kaiserdom, engen Gassen,

prächtigen Fachwerkhäusern und dem Alten Rathaus "mitten im Wasser“ erwartet Sie!

Bamberg ist Weltkulturerbestadt, Domstadt und natürlich auch Bierstadt – so viele

Brauereigaststätten und lokale Bierspezialitäten wie hier gibt es kaum woanders – daher

darf eine Brauereibesichtigung mit 1 Seidl Bier natürlich nicht fehlen!

1 Anreise – Coburg – Bamberg Brauereibesichtigung

Anreise mit Aufenthalt im malerischen Residenzstädtchen Coburg mit seiner hoch über der Stadt thronenden Veste

Coburg, eine der besterhaltensten Burganlagen Deutschlands. Zeit zum Bummel durch die Altstadt – bewundern

Sie die Renaissancebauten und neugotischen Häuserzüge, die von der abwechslungsreichen Vergangenheit der

Stadt zeugen: Rund 1100 Gebäude, Ensembles und historische Gartenanlagen stehen unter Denkmalschutz! Weiter

nach Bamberg und zur Einstimmung aufs bevorstehende Wochenende unternehmen wir eine Brauereibesichtigung

– 1 Seidl Bier und 1 Souvenirglas zum Mitnehmen inklusive! Anschl. Zimmerbezug im Hotel und zur freien

Verfügung: Stürzen Sie sich ins Bamberger Nachtleben – gehen Sie auf Kneipentour und kehren Sie in einem der

zahlreichen Restaurants und urigen Gaststätten gemütlich ein!

2 Stadtführung Bamberg – Bamberger Bierhaxe

Vormittags erkunden wir beim geführten Stadtrundgang einige der zahlreichen Sehenswürdigkeiten dieser

wunderschönen Stadt wie Alte Hofhaltung, Neue Residenz und Rosengarten, Altes Rathaus und "Klein Venedig“.

Anschl. zur freien Verfügung in Bamberg – gehen Sie auf Shopping-Tour in den malerischen Altstadtgassen! Zum

Abendessen treffen wir uns in einer Bamberger Gaststätte zur deftigen Bierhaxe mit Sauerkraut und Kloß und

können gemütlich das eine oder andere Bier genießen…

3 Rothenburg ob der Tauber – Heimreise

Bestimmt waren Sie gestern abend noch in der Altstadt unterwegs… Nach dem Frühstück gegen 11.00 Uhr

Heimreise mit Aufenthalt in Rothenburg ob der Tauber. Weltberühmt durch seine mittelalterliche Altstadt mit

schmalen Fachwerkhäusern, verwinkelten Gässchen und kleinen Erkern und Türmchen! Besuchen Sie das

Kriminalmuseum oder das Weihnachtsmuseum von Käthe Wohlfahrt, kosten Sie von den original Rothenburger

Schneeballen oder kehren Sie gemütlich in eines der zahlreichen Restaurants und Cafés ein!

***sup. Welcome Congress

***superior Hotel Welcome Kongress Bamberg

ruhig und zentral direkt neben der Konzert- und Kongresshalle in Bamberg gelegen

– nur wenige Gehmin. von der historischen Altstadt entfernt.

Frühstücksrestaurant "Regnitz“ und rustikale Gaststätte "Plückers“ mit Biergarten

(Biergarten ab Mai geöffnet). Zi. Bad o. DU/WC, TV.
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